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SUBIECTE DE ACTUALITATE 
DEZBATERE ÎN UE IMPORTANTĂ PENTRU ROMÂNIA: VOR FI 
VIITOARELE FONDURI EUROPENE CONDIȚIONATE DE REFORME CA ÎN 
PNRR SAU VOR FI ALOCATE NECONDIȚIONAT?   

G4 Media.ro, 21.06.2024 

O dezbatere intensă are loc în Uniunea Europeană privind 
alocarea viitoarelor fonduri europene pentru România. Întrebarea 
principală este dacă aceste fonduri vor fi condiționate de 
implementarea unor reforme stricte, similar cu Planul Național ... 

ROMÂNIA PRIMEȘTE AVIZUL FORMAL AL OCDE PE DEZVOLTARE 
REGIONALĂ  

Euractiv.ro, 10.07.2024  

În cadrul procesului de aderare a României la Organizația pentru 
Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), Comitetul pentru 
Politica de Dezvoltare Regională a adoptat avizul său formal... 

ROMÂNIA, PRINTRE STATELE MEMBRE UE CU CREŞTERE A POPULAŢIEI 
ÎN 2024, DEŞI NATALITATEA ESTE ÎN SCĂDERE  

Ziarul Financiar, 25.06.2024  

În ianuarie 2024, România a înregistrat o creștere a populației cu 
9.900 de persoane comparativ cu ianuarie 2023, atingând un 
total de 19,06 milioane de locuitori. Această creștere se datorează 
în principal imigrației... 
 

Consultați întregul Raport de Monitorizare Media pe 
dim.politice.ro. 

ACTIVITATEA DIM 

DIM TALKS 
Episodul nr. 3— Pablo ZAPATA, reprezentantul UN-
HCR în România. 

 

EVENIMENTE PLANIFICATE LUNA                
URMĂTOARE 
• Un nou podcast în cadrul proiectului DIM Talks; 

• O recenzie nouă. 

ANALIZA LUNII 
 
România primește avizul OCDE și recomandări pentru 
dezvoltarea regională 
Despre disparitățile din România și impactul (ne)regionalizării 

de Alina TEODORESCU  

La nivelul lunii iulie 2024, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi 
Administrației a emis un comunicat prin care a anunțat că România a primit 
avizul oficial al Organizației pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică (OCDE) 
pentru politica de dezvoltare regională. În acelaşi comunicat, este evidențiată 
recunoaşterea eforturilor statului român pentru consolidarea politicii de 
dezvoltare regională, cu precizarea că avizul formal cuprinde o serie de 
recomandări pentru îmbunătățirea cadrului de politici, guvernanță şi finanțare în 
acest domeniu. Pe lângă relevanța subiectului în contextul procesului de aderare 
a României la OCDE, dezvoltarea regională este conexă unor probleme cu care 
România se confruntă în prezent, printre care dezechilibrul socio-economic 
regional, reflectat de discrepanțele dintre media PIB-ului pe cap de locuitor din 
capitală şi restul țării. 
Disparitățile regionale sunt prezente şi la nivel european, convergența regiunilor 
mai puțin dezvoltate fiind un deziderat pentru Uniunea Europeană (UE), aspect 
susținut de alocarea a circa 30% din fondurile europene coeziunii economice, 
sociale şi teritoriale. În Cadrul Financiar Multianual pentru perioada 2021-2027, 
Politica de Coeziune rămâne principala politică de investiții. România este direct 
interesată de mecanismele de alocare a fondurilor structurale, fiind unul dintre 
principalele state beneficiare.  
 

  
Consultați documentul complet în Analiza lunii pe dim.politice.ro.  

NOUTĂȚI DESPRE MASTERAT 
Admiterea 2024 la programul de Masterat în 
Dezvoltare Internațională și Migrație 
Calendar: 
• Perioada de înregistrare online: 8—23 iulie 2024 

• Interviurile online: 24—26 iulie 2024  
• Anunțarea rezultatelor: 29 iulie 2024 
• Înmatriculare: 30—31 iulie 2024 
Accesați website-ul nostru pentru actualizări 
periodice despre procesul de admitere. 
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